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(x-yf+ 202 -1y?) = ¥ —2xy+y> +2x2 —y* = 3x’ - 2xy
3(c*-d) + (2c-1)(3d +1)= 3¢> - 3d +6cd +2c - 3d —1 = 3c? —6d +6cd + 2¢ ~1

(a?—5b J —1(6a* — 2a%) = a'—10a% +25b> —3a* + a%h = —2a* —9a’h+ 25b°

(2x -2y JA-x)( 2¢+3y )1+x) = (2% +(-2y+3y)x—(-2y)-@y)- (1-x*) =

= ((ZX)2 +2xy —6y2)(1— xz) = 4x2 +2xy -6y — 4x* — Xy + 6x°y?
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X~y = (x+y)(x-y) X* +5x+ 6= (x+2)(x+3)
a’-6a+9 = (a-3f 1-a° = (1+a')1+a*)1+ a)(1-a)

4% +9y? +12xy = (2x+ 3y)

25k” +25mk +6m*> = (5k ) +(2m+3m)-(5k)+2m-3m = (5k +3m)(5k +2m)
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Een handige formule is: LA _1JA
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Het eerste groepje van twee punten (1,8 ) en (-3,0)

Vergelijking van de rechte lijn door deze punten y =2x+6

3 17 o
en de twee punten —5,5 en “3'3 met vergelijking y ——3x+1

e = O-EN)EE) - O-@eW)E2) - @)07)R2)
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7x — 3y = 5 X 4+ 2y + z = 8

6x — 5y = -3 2x + 3y - 2z = 10
3x — 5y + 7z = 6

x=2 y=3 x=3 y=2 z=1

X + 2y =5 3Xx + y - bz = 4

x + 2y =8 2x + 4y + z = 17
X + 4z = 6

x=2 y=10 X=2 y=3 z=1

>+ Y\/E = 82 15x + 6y + 3z = 24

xV3 + 8yJ6 = 96 9x - 9y - 6z = -15
6x + 5y + 3z = 17

X=\/§ y=1 x=1 y=-2 z=7
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3x < 1(2+14x)-1 >  x<-3

7x < 1(2+16x)-4 =  x>3

6-7x > 3(3-2x ) = 6—7x > 9—6X = 6X—7Xx > 9-6

-X >3 = X < -3 I
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Va® (a3 \/B)Oa‘6 ~ @)fat  ata®  aa® a’

7[a3 3/p° (as)%'(bs)% a’.b? b2 b2
p = —470 , q: 2



2Jy 5 _ 2\/](\/9}5\/}_[&] 2y Bx Bx+2y

- —_— | —= | = + = = —F
Yooy Wy )y W e Dy
_y 2-y :
x x_ Y _ _ X .L:(Z—V} x (lj _ 2y
y 5X Yy 5X X y 5x 5
X2 X2
Opgave 12

2 +3x=-7x-12 =  2x*+10x+12=0 = X*+5x+6=0

(x+2)(x+3)=0 = X+2=0 v x+3=0 = X=—2 v x=-3
1 5x -3 =31
ix+5= 5 — x+10=5x-3 = x-5x=-10-3 = X= 9%
244
2x=7-x* = X+2x-7=0 = XM:#
-2+
X“:LT@ = x,=-1+1J162 =  x,=-1£2\2

x1:—1+2«/§ , xZ:—l—Z\/E



